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Mechanische stoelveringset
Groundsmaster® tractie-eenheden
Modelnr.: 30312

Installatie-instructies

Installatie
Groundsmaster 3320 en 3280 tractie-eenheden
1. Bevestig de onderste stoelbeugels aan de stoelvering

met de (4) bouten die bij de set geleverd werden
(Figuur 1).

2. Verwijder de (4) bouten en moeren waarmee de
montageplaat van de stoel bevestigd is aan het
frame van de tractie-eenheid (Figuur 1). U mag de
stoelplaat niet verwijderen.

Opmerking: Om de volgende stap uit te voeren
moeten alle zijden van de montageplaat van de stoel
om beurten ondersteund worden om de onderdelen
te monteren en de draadboomaansluiting van de
stoelschakelaar op zijn plaats bovenop de plaat te
houden.

3. Bevestig de onderste stoelbeugels en de stoelvering
aan de stoelplaat met de (4) bouten en moeren die bij
de set geleverd werden (Figuur 1).

Opmerking: Gebruik de achterste montagegaten
bij het monteren van de onderdelen van de stoel.

4. Bevestig de linker- en rechterstoelsteun aan de stoel
met (4) bouten (Figuur 1). U moet de stoelsteunen
zo plaatsen dat de hoge kant zich aan de voorkant
van de stoel bevindt.

5. Monteer de stoelregelaars losjes op de stoelsteunen
met de (4) bouten, platte ringen en moeren die
bij de set geleverd werden (Figuur 1). Niet te
vast aandraaien. Monteer de stoelregelaar met de
regelhendel op de stoelsteun aan de linkerkant.

6. Sluit de draadboom van de stoelschakelaar aan op de
stekker van de stoelschakelaar.

7. Monteer de bovenste stoelregelaars aan de
stoelvering met de (4) moeren die bij de set geleverd
werden (Figuur 1). Plaats de vinyldoppen op de
bouten van de stoel. Draai het bevestigingsmateriaal
van de stoelregelaars vast.

Opmerking: Gebruik de voorste montagegaten bij
het monteren van de onderdelen van de stoel.

8. Laat de stoelplaat met de stoel op het frame van de
tractie-eenheid zakken en bevestig met de (4) bouten
en moeren die u eerder verwijderd hebt.

9. Sluit de kabelboom aan op de kabelboom van de
stoelschakelaar.

10. Schuif de stoel helemaal naar voren en achteren om
er zeker van te zijn dat deze goed functioneert en om
te controleren of de kabels en connectoren van de
stoelschakelaar niet klem zitten of in contact komen
met bewegende onderdelen.

Groundsmaster 4500 en 4700 tractie-eenheden

1. Ontgrendel en til de stoelbasis op.

2. Bevestig de onderste stoelbeugels aan de stoelvering
met de (4) bouten die bij de set geleverd werden
(Figuur 1).

3. Bevestig de onderste stoelbeugels en de stoelvering
aan de stoelplaat met de (4) bouten en moeren die
bij de set geleverd werden (Figuur 1). Gebruik
het achterste stel montagegaten van de stoelplaat
en het voorste stel montagegaten van de onderste
stoelbeugels.

4. Monteer de bovenste stoelbeugels op de stoel met
de (4) bouten, platte ringen en moeren die bij de set
geleverd werden (Figuur 1). Gebruik het voorste stel
montagegaten van de stoel. Monteer de stoelbeugel
met de regelhendel aan de linkerkant van de stoel.

5. Monteer de bovenste stoelbeugels aan de stoelvering
met de (4) ringen en moeren die bij de set geleverd
werden (Figuur 1). Gebruik het achterste stel
montagegaten van de stoelvering. Plaats de ringen
tussen de stoelbeugels en de stoelvering. Plaats de
vinyldoppen op de bouten van de stoel.

6. Laat de stoelbasis en de stoel zakken en vergrendel
het geheel.

7. Koppel de aansluiting van de stoelschakelaar aan op
de aansluiting van de kabelboom.

8. Schuif de stoel helemaal naar voren en achteren om
er zeker van te zijn dat deze goed functioneert en om
te controleren of de kabels en connectoren van de
stoelschakelaar niet klem zitten of in contact komen
met bewegende onderdelen.
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Figuur 1

1. Stoelplaat 5. Vinyldop
2. Onderste stoelbeugels 6. Stoelregelaar
3. Stoelvering 7. Stoelregelaar met hendel
4. Stoel 8. Stoelsteun (links

en rechts) (alleen
Groundsmaster 3320
& 3280)

Gebruiksaanwijzing
• De hendel afstellen – lengteafstelling van de stoel

(Figuur 2).

• Gewichtafstellingsknop – Afstellen naargelang het
gewicht van de bestuurder (Figuur 2).

• Gewichtmeter - Geeft aan wanneer de stoel is
ingesteld naar het gewicht van de bestuurder
(Figuur 2).

• Afstelknop lengte – Afstellen naargelang de lengte
van de bestuurder (Figuur 2).
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Figuur 2

1. Stoelverstelhendel (naar
voren en naar achteren)

3. Gewichtmeter

2. Instelknop voor gewicht
van bestuurder

4. Instelknop voor lengte
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